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令和元年度第１０回常滑市教育委員会定例会

令和２年 1月２３日（木）

午後１時３０分

市役所５階第７会議室

１ 開会 午後１時３０分

２ 前回定例会会議録の承認 「承認」

３ 会議録署名者の承認 「承認」

４ 出席委員

渡辺慶太郎委員、久田孝寛委員、梶田幸司委員、藤田幸恵委員、加藤宣和教育長

５ 欠席委員

なし

６ 教育長の報告事項

皆さん、こんにちは、教育長の報告事項につきまして、１２月の定例会以降の教育

委員会の動きをご報告いたします。

１月９日に、新庁舎等の安全祈願祭が行われました。新しい市役所には子ども図書

室が設置されるという事で私も参加させていただきました。現在建設が始まっており

ます。

１月１０日には、ルブラ王山にて令和元年度愛知県都市教育長協議会役員会、総会

が開催されました。それに続いて、「輝いて働く～テーマパークのキャスト」という

演題で、「株式会社オリエンタルランド 理事 永嶋悦子 様」にご講演いただきま

した。

１月１２日に行いました成人式につきましては、各委員さんにもご出席をいただき、

ありがとうございます。新成人の出席者は６１６名中４７８人で出席率としては７７．

６％となりました。昨年よりも出席率は８％くらい増えております。詳細につきまし

ては、後日報告させていただきます。式典では例年以上に整然と行われたように思い

ます。いろいろな体験をし、常滑市や日本の将来を担う立派な大人になってほしいも

のです。

１月１６日より、全ての小中学校を対象に３学期の学校巡回を三和小学校より始め

ました。学校教育課のスタッフも同行し、現場の様子を見てもらうこととしておりま

す。夏にエアコンを入れていたおかげで随分と暖かな教室環境を整えることができて

います。

＜会議録＞
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１月１７日は渡辺職務代理者にもご出席をいただき、知多地方教育事務協議会に出

席をいたしました。今回の議案は３つありました。一つ目は、「令和２年度知多地方

教育事務協議会事業計画（案）について」二つ目は「令和２年度知多地方教育事務協

議会歳入歳出予算（案）について」です。この二つにつきましては原案通り可決され

ました。三つ目は「令和２年度教職員定期人事異動について」でした。これは、２つ

の組合より申し入れ書等が出されているが、先回の知教協で決定した「令和２年度教

職員定期人事異動方針」に従って行うことを再度確認しました。

１月２１日には、南知多 JA営農センターで開催された２回目の地教委面談に渡辺
委員さんと出席しました。現時点での内申案を説明していただきました。

最後に、インフルエンザの状況についてご報告します。インフルエンザが流行して

おりますが、幸いにも本市ではまだ学級閉鎖になるような状況になっている学校はあ

りません。

以上ご報告させていただきます。なお、本日は２つの議案と１つの報告が予定され

ております。よろしくお願いいたします。

７ 議題 付議案件

議案第１号 常滑市立学校管理規則の一部改正について

学校教育課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございますか。

委員全員：ありません。

教育長：それでは、お認めいただけますでしょうか。

委員全員：異議なし。

「可決」

議案第２号 令和元年度常滑市教育委員会表彰候補者について

学校教育課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問はございませんか。

委員２：一覧表を見て、種目がわからないものがありました。

例えば、１６番は何の種目ですか。

学校教育課長：キックボクシングです。因みに、１７番も同じです。

委員２：２５番は音楽関係ですか。

学校教育課長：ピアノのコンクールです。

委員２：４９番も一緒ですね。５０番はチアダンスですか。

学校教育課長：チアリーディングです。ポム部門はポンポンを使用したダ

ンスが８０パーセント以上占める部門を言います。

委員２：６３番もそれと一緒ですね。

教育長：８８番のジャベリックスローはやり投げの導入の競技です。

他に質問はありませんか。

＜会議録＞
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委員全員：ありません。

教育長：それでは、お認めいただけますでしょうか。

委員全員：異議なし。

「可決」

報告第１号 令和元年度文化の日記念「文化振興事業」の結果について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問はございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

８ その他 （諸報告について）

・教育委員（会）行事連絡（１月～３月）

学校教育課長：資料に基づき説明。

「了承」

９ 閉会 午後２時００分

＜会議録＞


